

முதல்வன் பட ஸ்டைலில் முதலமைச்சர் மு.க ஸ்டாலின் ஆய்வு!

வடகிழக்கு பருவ மழை:எதிர்கொள்ள தயாராகும் தமிழ்நாடு அரசு



தமிழக முதல்வர் மு. க ஸ்டாலின் இரண்டு நாள் பயணமாக தருமபுரி சென்றுள்ளார். தருமபுரி அரசு மருத்துவமனையில் தாப் மேய் தீவிர சிகிச்சைப் பிரிவைத் தொடங்கி வைத்தார். அனைத்து தொற்று பாணை பன்மை பகுதியில் கத்திரிகரிப்பு நிலைமை மற்றும் காலி ஆற்றில் உள்ள நீர் உறிஞ்சும் நிலையத்தில் ஆய்வு மேற்கொண்டார். பின்னர் பென்னாகாந்தில் உள்ள ஆதி திராவிடர் தலப்பள்ளிக்குச் சென்ற அவர் அங்கு அடிப்படை வசதிகள் குறித்து ஆய்வு செய்தார். மாணவர்களிடம் அடிப்படை வசதிகள் அனைத்தும் கிடைக்கிறதா என்று கேட்டறிந்தார். அதைத்தொடர்ந்து முதல்வரிடம் மாணவர்கள் கத்திரிகரிக்கப்பட்ட தண்ணீர் இ மின்விசிறி முதலியவை அமைத்துத் தர வேண்டும் என்று கோரிக்கை விடுத்தனர். அதற்கு உடனடியாக அமைத்துத் தர ஏற்பாடு செய்கிறேன் என்று முதல்வர் உறுதி அளித்தார். தொடர்ந்து மாணவர்களுக்கு உணவு சமைக்கும் இடத்திற்குச் சென்ற அவர் மாணவர்களுக்குத் தயார் செய்யப்பட்ட உணவு குறித்துக் கேட்டறிந்தார். உணவு வகைகளைப் பார்த்த அவர் பொரியல் எனும் இல்லைவா? என்று கேட்டார். மேலும் இ மாணவர் ஒருவர் ஒருவரின் மாணவரைக் காட்டி இன்னொரு இவருக்குப் பிறந்த நாள் என்று சொல்லும் மட்டுத்துப்பட்ட மாணவருக்கு உடைகொடுத்து வாழ்த்து தெரிவித்தார் மு. க ஸ்டாலின். இதைத் தொடர்ந்து மாணவர்களின் தேவைகளை உடனடியாக பூர்த்தி செய்ய அதிகாரிகளுக்கு உத்தரவிட்டு அங்கிருந்து புறப்பட்டார் சென்றார்.



தமிழ்நாட்டில் விரைவில் வடகிழக்கு பருவ மழை தொடங்க இருக்கிறது. இதனை எதிர்கொள்ள தேவையான முன்செய்ச்சிக்கை நடவடிக்கைகளை தமிழ்நாடு அரசு தீவிரமாக மேற்கொண்டு வருகிறது. ஏற்கனவே வெள்ள பாதிப்பு ஏற்பட்டக்கூடிய பகுதிகளை கண்டறிந்து அதற்கு தேவையான முன்செய்ச்சிக்கை நடவடிக்கைகள் எடுக்க மாவட்ட வாரியாக ஆட்சியர் தலையமைப்பில் குழு ஒன்றை அமைத்து தமிழ்நாடு அரசு உத்தரவு பிறப்பித்த ஒரு மாவட்டத்திற்கு ஒரு மூத்த ஐஏஎஸ் அதிகாரிகள் என தமிழ்நாடு முழுவதும் கண்காணிப்பு அலுவலர்கள் நியமிக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். இந்தநிலையில் வடகிழக்கு பருவ மழை காலத்தில் கால்நடைகளை பாதுகாப்பதற்கான முன்செய்ச்சிக்கை நடவடிக்கைகளை கால்நடை பராமரிப்புத்துறை வெளியிட்டுள்ளது. முன்செய்ச்சிக்கை நடவடிக்கைகள் பின்வருமாறு: வெள்ளம் தொடர்மான நடவடிக்கைகளை முறையாக கண்காணிக்க மாவட்ட நிலையில் கூட்டுப்பாட்டு அறை உருவாக்கப்படும். பொதுமக்கள் அணுகுவதற்கான அவசர தொலைப்பேசி எண் 1800 425 8880 கால்நடை அவசர சிகிச்சை ஊர்தியை அமைக்க 1962 என்ற இலவச எண் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. மாவட்ட அளவில் 1,294 அவசர கால நடவடிக்கைக்கும்கள் ஏற்பாடு செய்யப்படும். மழையால் பாதிக்கக்கூடிய இடங்களில் கால்நடைகளை பாதுகாக்க 1,749 கால்நடை மீட்டி வயப்பணிகள் மற்றும் தங்குமிடங்கள் நிறுவ நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

நடிகர் ஷாருக்கானின் மகன் போதைப்பொருள் விவகாரம்



போதைப்பொருள் பயன்படுத்திய விவகாரத்தில் நடிகர் ஷாருக்கானின் மகன் கைது செய்யப்பட்ட நிலையில், போதைப்பொருள் வியாபாரியும் சிக்கினார். மும்பையில் இருந்து கோவா செல்லும் சொகுசு கப்பலில் நடைபெற்ற விருந்தில் போதைப் பொருள் பயன்படுத்துவதாக போதைப் பொருள் தடுப்பு பிரிவிற்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. இதனடிப்படையில் அந்த கப்பலில் எதிராணைப் பயணிகளைப் போல சென்ற கண்காணித்தபொழுது, தடை செய்யப்பட்ட போதைப் பொருட்களை பயன்படுத்தியதாக எட்டு பேரை போதை பொருள் தடுப்பு பிரிவு போலீசார் பிடித்து விசாரணைக்காக காவல் நிலையம் அழைத்து சென்றனர். பிடிபட்ட 8 பேரில் ஒருவரான பாஷிஷ் நடிகர் ஷாருக்கானின் மகன் ஆர்யன் சாஸிடம் 20 மணிநேரம் விசாரணை நடத்தப்பட்டது. இதனையடுத்து ஆர்யன் சான் உள்ளிட்ட ஒருவர் போதைப் பொருள் தடுப்பு பிரிவு போலீசார் கைது செய்தனர். இதனைத் தொடர்ந்து, மும்பையில் உள்ள பந்தரா இ அந்தோரி, போகாண்ட்வாலா உள்ளிட்ட பகுதியில் போதைப்பொருள் தடுப்புப் போலீசார் அறியாது சோதனையில் ஈடுபட்டனர். சோதனையில், போதைப்பொருள் வியாபாரி ஒருவர் கைது செய்யப்பட்டார். போதைப்பொருள் தடுப்பு பிரிவில் அலுவலகத்தில் அவரிடம், அதிகாரிகள் விசாரணை மேற்கொண்டுள்ளனர்.

மருத்துவத்திற்கான நோயல் பரிசு அறிவிப்பு



2021 ம் ஆண்டு மருத்துவத்திற்கான நோயல் பரிசு அமெரிக்க விஞ்ஞானிகளான டேவிட் ஜூலியஸ் ஆர்ம் பட்டாநாவுடிவுக்கு வழங்கப்பட்டிருக்கிறது. வெப்பம் குளிர் மற்றும் தொடுதல் ஆகியவை நரம்பு மண்டலத்தில் ஏற்படுத்தும் தாக்கம் மற்றும் அது அனுப்பும் சமிக்கைகள் குறித்த ஆய்வுகளை இந்த நோயல் பரிசு வழங்கப்பட்டிருக்கிறது. இந்த ஆய்வின் மூலம் நமது கற்றி உள்ள உலகுக்கு நம் உடல் எப்படி பழக்கிக்கொள்கிறது என்று புறிய ஆய்மான புரிதல் ஏற்படுகிறது. அன்றாட வாழ்வில் இந்த உணர்வுகளை நாம் பொந்தா பொருட்படுத்தவில்லை என்றும் இந்த ஆய்வின் மூலம் முக்கிய கேள்விக்கு பதில் கிடைத்துள்ளதாக நோயல் பரிசு தேர்வு குழுவினர் உறுப்பினர் தெரிவித்துள்ளார். உத்த வரும் மருத்துவத்துக்கான நோயல் பரிசு ஹெபண்டட்டில் சிரவாலை கண்டறிந்ததற்காக அமெரிக்க விஞ்ஞானிகள் ஹார்வி ஜே. ஆல்டெர் சார்ல்ஸ் எம். ரைஸ் பிரிட்டிஷ் விஞ்ஞானி மிஷெல் ஹோட்டன் ஆகிய மூன்று விஞ்ஞானிகளுக்கு பரிந்து வழங்கப்பட்டது.

தன் இனிய குரலின் வழியாக என்றும் வாழ்ந்து கொண்டே இருப்பார்

எஸ்பிபி பற்றி ரஜினிகாந்த் உருக்கம்!



தமிழ் சினிமாவின் உச்ச நட்சத்திரமான நடிகர் ரஜினிகாந்த் நடப்பீட்டு இறந்த சிவா இயக்கத்தில் அண்ணாத்த படம் உருவாகிவருகிறது. சன் பிசுஸ் நிறுவனம் தயாரிக்கும் இப்படத்திற்கு இமான் இயையமைக்கிறார். அண்மையில் இப்படத்தின் "போஷன் போஸ்டர்" வெளியாகியிருந்தது இந்தநிலையில் இ தற்பொழுது அண்ணாத்த-அண்ணாத்த... என்ற படத்தின் அறிமுகப்படத்தை படக்குழு இன்று வெளியிட்டுள்ளது. இப்படத்தை விசாரணை விசேஷ எழுத்து மறைந்த பாடல் எஸ்பிபிவாசுப்பிரமணியம் பாடியுள்ளார் பாடலின் தொடக்கத்திலேயே இசை மேதை எஸ்பிபிவாசு அளர்ந்துக் கேள் இசை வணக்கம் எனக் குறிப்பிட்டு இப்படத்தை படக்குழு வெளியிட்டுள்ளது. பாடல் எஸ்பிபிவின் கடைசி படவான அண்ணாத்த அண்ணாத்த பாடல் குறித்து நடிகர் ரஜினிகாந்த் அவருடன் இணைந்து "வருங்கள் என் குரலாக வாழ்த்த எஸ்பிபி வர்கள் அண்ணாத்த படத்தில் வணக்கம் பாடிய பாடலின் பட்டியலில் பாடுகிறது. அவர் வணக்கம் பாடும் கடைசி பாடலாக இருக்கும் என்று நான் கனவில் கூட நினைக்கவில்லை என் அன்பு எஸ்பிபி தன் இனிய குரலின் வழியாக என்றும் வாழ்ந்து கொண்டே இருப்பார்" என நெழ்ச்சியாக தெரிவித்துள்ளார்.

அகர முதல
 9597887847
 8870884969
 aagamuthalaa@gmail.com
முஷிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக்குழு



கடலூர் மாவட்ட செய்திகள்

கடலூர் மாவட்டத்தில் 14 லட்சம் பேருக்கு கொரோனா தடுப்பூசி

கிராம சபை கூட்டத்தில் கலெக்டர் காலில் விழுந்து கதறி அழுத ஆசிரியை-நெல்லைக்குடும்பம் அருகே பரபரப்பு



கடலூர் மாவட்டத்தில் கொரோனா 3 வது அலை பரவலை தடுக்க மாவட்ட நிர்வாகம் பல்வேறு நடவடிக்கைகளை எடுத்து வருகிறது. இதையடுத்து தமிழக அரசு உத்தரவில் போடும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாம் நடத்தப்பட்டு வருகிறது. அன்படி கடலூர் மாவட்டத்தில் மொத்தம் 700 க்கு மேற்பட்ட இடங்களில் நடக்கிறது. இலக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்டதில், மாவட்டத்தில் இது வரை 14 லட்சம் பேருக்கு தடுப்பூசி போடப்பட்டுள்ளது. மதியுள்ள 7 லட்சம் பேருக்கு விரைவில் தடுப்பூசி போடப்படும் என்றார். முகாமில் சுகாதார பணிகள் துணை இயக்குனர் மீரா, தானியர் பாயாஸ், நகராட்சி ஆணையர் மாமேஸ்வரி, நகர்வல ஆலய அரிசித்தொழிலாளர் மற்றும் டாக்டர்கள், செவிலியர்கள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

சிதம்பரம் கல்வி மாவட்ட அலுவலகத்தில் லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் சோதனை



கடலூர் மாவட்டம் சிதம்பரம் ரெயில்வே டீர் ரோடு அருகே அரசு பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி உள்ளது. இந்த பள்ளியின் என்வாகத்தின் கல்வி மாவட்ட அலுவலகம் இயங்கி வருகிறது. இங்கு ஆசிரியர்களுக்கான பணியிட மாற்றம், பைப்பத்தொகை உள்ளிட்ட பல்வேறு பணிகளுக்கு லஞ்ச வாய்ப்பு அதிகமாக உள்ளது. இதையடுத்து கடலூர் மாவட்ட லஞ்ச ஒழிப்பு துறை இன்ஸ்பெக்டர் சண்முகம் தலைமையிலான 5 பேர் கொண்ட குழுவின் மாவட்ட 4 மணியளவில் சிதம்பரம் கல்வி மாவட்ட அலுவலகத்திற்கு சென்றனர். தொடர்ந்து அதிகாரிகள் அலுவலக கதவுகளை பூட்டிவிட்டு ஒவ்வொரு அலுவலகம் சென்று சோதனை நடத்தினர். இவ்வாறு மணி வரையில் சோதனைகள் மேற்கொண்டு வந்த ரூ.1 லட்சத்து 20 ஆயிரத்து 100 மற்றும் முக்கிய அலுவலகத்திற்கு கொண்டு வந்தனர். இது போலீசார் சோதனை நடத்தினர். இவ்வாறு சோதனை நடத்தி வருகின்றனர். மாவட்ட லஞ்ச ஒழிப்பு துறை அலுவலகத்திற்கு சார்பிதவாளர் மற்றும் அலுவலர்கள் லஞ்ச வாய்ப்புகளை புகார்கள் எழுதின. இதையடுத்து கடலூர் மாவட்ட லஞ்ச ஒழிப்பு துறை துணை போலீசார் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

ஊர்காவல் படையில் வேலை வாங்கி தருவதாக கூறி மோசடி கடலூரில் போலி டிஎஸ்பி கைது!



கடலூர், ரெட்டிச்சாவுடி காவல் ஊர்காவல் படையில் அதிகாரியாக உள்ளார். ரெட்டிச்சாவுடி காவல் ஊர்காவல் படையில் அதிகாரியாக உள்ளார். ரெட்டிச்சாவுடி காவல் ஊர்காவல் படையில் அதிகாரியாக உள்ளார். ரெட்டிச்சாவுடி காவல் ஊர்காவல் படையில் அதிகாரியாக உள்ளார்.

பெயர்	தகவல்	நிலை
1. திருமதி
2. சிவ
3. சிவ
4. சிவ
5. சிவ
6. சிவ
7. சிவ
8. சிவ
9. சிவ
10. சிவ

முகம் ஸ்ரீநாத் (24) வேலை வாங்கி தருவதாக கூறி மோசடி செய்து கொண்டிருந்த உள்நகர் இடவாரியகம், புதுச்சேரி மாவட்டம் காவல் துறைமேல்நிலைப்பள்ளி கல்வி மாவட்ட அலுவலகத்தில் உள்ள ஒரு கணினி மையத்திற்கு சென்று காவல் துறை அதிகாரி என அறிமுகம் செய்து கொண்டு மோசடி செய்து கொண்டிருந்த போலீசார் பணியை ஆணையர் தயாரித்து, அதை மேற்படி நபரின் கைப்பிடி எஞ்சிய பணத்தை கேட்டு பெற்றுள்ளார். இதனிடையே கைது செய்யப்பட்ட இவரின் மனைவி கைது செய்யப்பட்டார்.

நாட்டின் ஆகியும் இவ்வல வாகித்தாமல் காலதாமதம் செய்து வந்த நிலையில், மகாதேவன் பண்டிடடி காவல் நிலையத்தில் புகார் அளித்தார். அதன்பேரில் வழக்குப்பதிவு செய்து ஆய்வாளர் கார்த்திக், உதவி ஆய்வாளர் பதிவர் மற்றும் காவல் துறையினர் விசாரணை நடத்தி வந்த நிலையில், அண்ணா கிராமம் பேருந்து நிறுத்தம் அருகே நின்றிருந்த கௌதம சனிக்கிழமை காவலை கைது செய்தனர். பின் அவரிடம் விசாரணை நடத்தியதில் காவல் துறை அதிகாரி எனக் கூறி ஏமாற்றியதை ஒப்புக்கொண்டு உள்ளார். இவரை கைது செய்து, அவரிடம் இரண்டு 10 ஆயிரம் பணம், புள்ளி, சீருடை ஒரு செட், பணியிட ஆணை தயாரிக்க பயன்படுத்திய கணினி ஆகியவற்றை காவல் துறையினர் பறிமுதல் செய்தனர். ஊர்காவல் படையில் வேலை வாங்கி தருவதாக கூறி மோசடி - கடலூரில் போலி டிஎஸ்பி கைது செய்து மெய்யில் இவ்வாறு பல பேர் அரக வேலைகளை அதிகாரியாக கூறிக்கொண்டு மக்களை ஏமாற்றி பணம் பறித்து வருகின்றனர், ஆதால் மக்கள் ஏமாற்றால் யார் அரக வேலைக்கு என்று பணம் கேட்டாலும் காவல் துறையினரிடம் தகவல் தெரிவிக்க வேண்டும் என காவல் துறையினர் கூறினர்.

தினம் ஒரு திருக்குறள்

குறள்:
 வைத்தனவாய் என்ற பெருநெருஞ்சி அந்தன்னன்
 தென்ன செய்க்கித்தது இல்.

வாழ்குள்
 தன் வீடு திறமை பெரும்பொருள் சேர்ந்த லைத்திருந்து, லஞ்சத்தனதால்
 அதை அழமையாகவென்று அப்பொருளால் பன்ன இல்லை, ஆதால் அலன்
 இத்தனம் இத்தனமே.

Aagamuthala www.Aagamuthala.com

விளம்பர தொடர்புக்கு
9597887847

கடலூரில் வேலை இல்லாமல் கொத்தனார் வேலைக்கு செல்கிறேன் கிராம சபை கூட்டத்தில் கலெக்டர் காலில் விழுந்த ஆசிரியை



கடலூர் மாவட்டம் நெல்விக்குப்பம் அடுத்த குளம்மங்கலம் ஊராட்சியில் மகாத்மா காந்தி பிறந்த நாளைப்பொட்டி கிராமச்சபை கூட்டம் நடைபெற்றது. இதற்கு கலெக்டர் பாஸகப்பிரமணியம் தலைமை தாங்கினார். கூடுதல் கலெக்டர் ரஞ்சித் சிங், பலன் குறார் கிரிப்பப்பலர் ஆடியோர் முன்னிலை வகித்தனர். ஊராட்சி மன்ற தலைவர் முருகவேளி ராஜா வரவேற்றார். கூட்டம் நடைபெற்று கொண்டிருந்த போது, அங்கு வந்த ஒரு பெண் டி.டீ.ரன் குகெல்டர் அளிக்கும் இடத்தில் உள்ள பெண் கற்று அலறு சரவிலி விழுந்து கற்று அழ தொடங்கினார். அப்போது அவர், தனது பெயர் பெய்யுச்சி, நான் எம். என்.சி., பி. எட். படித்துள்ளேன்.

ஏற்கனவே தனியார் பள்ளியில் ஆசிரியையாக பணிபுரிந்தேன். தற்போது கொரோனா தொற்று காலம் என்பதால் எனது வேலை இழந்து, தற்சமயம் எந்த வேலையும் இல்லாமல் இருந்தேன். இதனால் வேறு வழியின்றி கொத்தனார் வேலைக்கு சென்று வருகிறேன். எனது கணவருக்கும் சரியான முறையில் வேலை இல்லை. எங்களுக்கு இரண்டு பிள்ளைகள் உள்ளனர். மேலும் போதிய வருமானம் இல்லாததால் வீட்டுக்கு வாடகையை கூட கொடுக்க முடியாமலும், சாப்பாடு இல்லாமலும் சாவின விலியில் உள்ளோம். மேலும் வேலைவாய்ப்பு அலுவலகத்தில் பதிவு செய்யும் இது நான் வரை எந்த வேலைக்கான அமையும் வரவில்லை. இது மட்டுமன்றி

தாசிஸ்தார் அலுவலகத்தில் பலமுறை மனு அளித்தும் எந்த வித வேலை கிடைப்பதற்கான அமைப்பும் வரவில்லை. ஆகையால் எனக்கு ஏதேனும் ஒரு வேலை வழங்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என கூறி கற்று அழுதார். அப்போது கலெக்டர் பாஸகப்பிரமணியம், அந்த வேலை இல்லாமல் மறுவாக எழுதி கொடுங்கள் நடவடிக்கை எடுப்பதாக உறுதியளித்தார். பின்னர் அந்த பெண் அங்கிருந்து சென்றார். இந்த சம்பவத்தால் அப்பகுதியில் சிறிது நேரம் பரபரப்பு நிலவியது. இதை தொடர்ந்து கலெக்டர் பாஸகப்பிரமணியம் பேசுகையில், பொதுமக்கள் அனைவரும் புகை கலாம் அளித்து, தனிமனித இடைவெளி உள்பிட்டு உற்

கட்டாயம் கடைபிடித்திட்டு வேண்டும். கிராம சபை கூட்டங்கள் மூலம் அந்தந்த கிராம வளர்ச்சிக்கு அனைத்து துறை அதிகாரிகள் கேட்டுக் கொடுத்தும் அந்த உரிய நடவடிக்கை எடுப்பதன் மூலம் கிராம சபை அமுதார். அப்போது கலெக்டர் அடைவதற்கு ஏதுவாக அமையும். மேலும் வார்டு பகுதிகளில் என்னென்ன மேம்பாட்டு திட்டங்கள் வேண்டும் என்பதை கண்டறிந்து கூறினால் உரிய நடவடிக்கை எடுக்க அந்த பகுதியில் சிறிது நேரம் பரபரப்பு நிலவியது. இதை தொடர்ந்து கலெக்டர் பாஸகப்பிரமணியம் பேசுகையில், பொதுமக்கள் அனைவரும் புகை கலாம் அளித்து, தனிமனித இடைவெளி உள்பிட்டு உற்

கடலூரில் வீட்டில் கஞ்சா சாகுபடியில் ஈடுபட்ட 2 இளைஞர்கள் கைது



கடலூர் அருகே உள்ள பாதிக்குப்பம் பகுதியில் உள்ள ரங்கசுந்தமன் கோவில் அருகே உள்ள வீட்டில் கஞ்சா சாகுபடியில் ஈடுபட்டிருந்த கனடா திருப்பாதிப்புலியூர் காவல் துறையினருக்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. அதன் பேரில் திருப்பாதிப்புலியூர் காவல் நிலைய அலுவலர் தலைமையில் காவல் துறையினர் அந்த பகுதிக்குச் சென்று சோதனை செய்தனர். அப்போது ரங்கசுந்தமன் கோவில் தெருவில் அடுத்தடுத்து இரண்டு வீடுகளில், பூரித்தாட்டியூலம், வீட்டு வாசலிலும் கஞ்சா செடி வளர்த்து வருவதைப் பார்த்து அதிர்ச்சி அடைந்தனர். உடனடியாக செப்தி வளர்த்த 2 பேர் பிடித்து காவல் துறையினர் அங்குள்ள திருப்பாதிப்புலியூர் காவல் நிலையத்திற்கு அழைத்து வந்தனர். மேலும், அங்கே வளர்க்கப்பட்டு வந்த கஞ்சா செடிகளையும் வேரூன் பிடுங்கி கைப்பற்றினர். பின்னர் காவல் துறையினர் தொடர்ந்து அவர்களிடம் விசாரணை நடத்தியபோது அவர்கள் பாதிக்குப்பம் பகுதியை சேர்ந்த ராமச்சந்திரன், வீச்சேன்லரன் என தெரியாதது. மேலும் தொடர்ந்து அவர்களை விசாரணை செய்த பொழுது, அவர்கள் இளைசெ சிவராங்களுக்கு முன்னாள் வளர்க்க தொடங்கினர் எனவும் மேலும் இளைசெ ஒரு சோதனை முயற்சியாக வளர்த்து வந்ததற்காகவும் கூறினர். மேலும் இந்த சோதனையில் நன்றாக வளர்ந்து வந்ததால் இதனை தடுப்பதற்கு காவல் துறையினர் ஈடுபட்டாலாம் என எண்ணி இருந்துள்ளனர் ஆனால் மேலும் தான் காவல் துறையினர் அந்த பொருட்களின் பழக்கத்தை குறிப்பிட்டு காவல் துறையினர் தொடர்ந்து பொருட்களை தடுப்பதற்கு காவல் துறையினர் துறையில் தீவிரமாக சோதனை நடத்தி வருகின்றனர். இதுபோல் இவரும் காவல்நிலையத்தில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளார்.

விசாரணை நடத்தியபோது அவர்கள் பாதிக்குப்பம் பகுதியை சேர்ந்த ராமச்சந்திரன், வீச்சேன்லரன் என தெரியாதது. மேலும் தொடர்ந்து அவர்களை விசாரணை செய்த பொழுது, அவர்கள் இளைசெ சிவராங்களுக்கு முன்னாள் வளர்க்க தொடங்கினர் எனவும் மேலும் இளைசெ ஒரு சோதனை முயற்சியாக வளர்த்து வந்ததற்காகவும் கூறினர். மேலும் இந்த சோதனையில் நன்றாக வளர்ந்து வந்ததால் இதனை தடுப்பதற்கு காவல் துறையினர் ஈடுபட்டாலாம் என எண்ணி இருந்துள்ளனர் ஆனால் மேலும் தான் காவல் துறையினர் அந்த பொருட்களின் பழக்கத்தை குறிப்பிட்டு காவல் துறையினர் தொடர்ந்து பொருட்களை தடுப்பதற்கு காவல் துறையினர் துறையில் தீவிரமாக சோதனை நடத்தி வருகின்றனர். இதுபோல் இவரும் காவல்நிலையத்தில் கைது செய்யப்பட்டுள்ளார்.

சிதம்பரம் அண்ணாமலை பல்கலை கழக ஊழியர்கள் உண்ணாவிரதம்



சிதம்பரத்தில் பல்வேறு கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி சிதம்பரம் அண்ணாமலை பல்கலைக்கழக ஊழியர்கள் உண்ணாவிரதப் போராட்டம் ஈடுபடுத்தும் கடலூர் மாவட்டம் சிதம்பரத்தில் அண்ணாமலை பல்கலைக்கழக கட்டிடம் அண்டி தமியக அரங்கையப்பாஜி அழைத்து அங்கு பணியாற்றும் ஊழியர்கள் மற்றும் பேராசிரியர் தமியகம் முழுவதும் உள்ள கல்லூரிக்கு பணி நிலைமை செய்யப்பட்டு பணியாற்றி வருகின்றனர். இந்த நிலையில் அண்ணாமலை பல்கலைக்கழகத்தில் கட்டிடம் 12 ஆண்டுகளாக தொடர்புபுழியும் மற்றும் தினக்கூலி கருணை அடிப்படையில் பணி நிலையும் அமர்த்தப்பட்ட பணியாற்றி வந்தனர் பணி நிற்றலும் செய்யக்கோரி ஆசிரியர்கள் அல்லாத ஊழியர்களின் கோரிக்கைகளை முழுமையாக நிறைவேற்றக் கோரியும் அண்ணாமலை பல்கலைக்கழக ஊழியர்கள் சங்கத்தினர் பல்கலைக்கழக வளங்கூறில் உண்ணாவிரதம் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். திகழ்ச்சிக்கு அண்ணாமலை பல்கலைக்கழக ஊழியர் சங்க முன்னாள் தலைவர் மனோகரன் தலைமை தாங்கினார் முன்னாள் பொதுச் செயலாளர் ரவி மனோகர் பாண்டியன் ஆட்களார் முன்னிலை வகித்தார் மற்றும் பல்கலைக்கழக நிர்வாக ஊழியர்கள் மற்றும் தொடர்புபுழியு உள்பிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

உள்ளூர் மீனவர்களின் வாழ்வாதாரத்தைக் காக்கும் விரும்பும் ஏரில் கடல் 4.40 லட்சம் மீன் குஞ்சுகள் சலிக்கிழைமை விட்டப்பட்டன. இந்தப் பகுதியில் உள்ள 6 உள்நாட்டு மீனவர் கூட்டுறவுச் சங்கங்களைச் சேர்ந்த மீனவர்களின் வாழ்வாதாரத்தை விரும்பும் ஏரி முக்கியப் பங்கு வகிக்கிறது. ஏரிக் கரைப்போரத்தில் வசிக்கும் உள்ளூர் மீனவர்கள் பட்டப்பெரு ஏறுவாக ஆண்டி தமியகம் வலம்வட்டையில் உள்ள மீனவன் துறை சார்பில் மீன் குஞ்சுகள் வளர் க்கப்பட்ட அலர் ஏரியில் விடுவது வழக்கம். குறிப்பிட்ட கால இடைவெளியில் உள்ளூர் மீனவர்கள் குறைந்தபட்சம் ஆட்டைகளை அரங்கு குறைந்தபட்சம் ஏரில் மீன் பிடித்து வருகின்றனர். இக்கப்படி நிழலாண்டு மீனவன் துறை சார்பில் இந்திய பொருள்கொள்வனப் போர்டு மீன் குஞ்சுகள் சுமார் 4.40 லட்சம் சலிக்கிழைமை ஏரில் விட்டப்பட்டன. இதற்கான நிதம்சியில் காட்டுமன்னார்கோவில் தொகுதி எம்.எல்.ஏ வம். சிந்தனைச்செல்வன் பங்கேற்று ஏரில் மீன் குஞ்சுகளை விட்டார். நிதம்சியில் விட்டபட்டியர் ராப்தாஸ், கடலூர் மீனவன் மற்றும் மீனவர் நலத் துறை துணை இயக்குநர் எம்.சேல்முக்குன், பார்கிட்டேண்டி. மீனவன் துறை உதவி இயக்குநர் எம்.சுமேசன், வால்பேட்டை மீன் துறை ஆய்வாளர் அஞ்சலா தேவி, மீனவர் கூட்டுறவு சங்க தலைவர் கர் பிரதானம், எம்.செய்படுமுரன், புகழ்ச்சிசன், ஆறுதலுமவானார் ஆடியோர் கற்று கொண்டனர்.

வீராணம் ஏரியில் விடப்பட்ட 4.40 லட்சம் மீன் குஞ்சுகளை எம்.எல்.ஏ சிந்தனைச்செல்வன் விட்டார்



உள்ளூர் மீனவர்களின் வாழ்வாதாரத்தைக் காக்கும் விரும்பும் ஏரில் கடல் 4.40 லட்சம் மீன் குஞ்சுகள் சலிக்கிழைமை விட்டப்பட்டன. இந்தப் பகுதியில் உள்ள 6 உள்நாட்டு மீனவர் கூட்டுறவுச் சங்கங்களைச் சேர்ந்த மீனவர்களின் வாழ்வாதாரத்தை விரும்பும் ஏரி முக்கியப் பங்கு வகிக்கிறது. ஏரிக் கரைப்போரத்தில் வசிக்கும் உள்ளூர் மீனவர்கள் பட்டப்பெரு ஏறுவாக ஆண்டி தமியகம் வலம்வட்டையில் உள்ள மீனவன் துறை சார்பில் மீன் குஞ்சுகள் வளர் க்கப்பட்ட அலர் ஏரியில் விடுவது வழக்கம். குறிப்பிட்ட கால இடைவெளியில் உள்ளூர் மீனவர்கள் குறைந்தபட்சம் ஆட்டைகளை அரங்கு குறைந்தபட்சம் ஏரில் மீன் பிடித்து வருகின்றனர். இக்கப்படி நிழலாண்டு மீனவன் துறை சார்பில் இந்திய பொருள்கொள்வனப் போர்டு மீன் குஞ்சுகள் சுமார் 4.40 லட்சம் சலிக்கிழைமை ஏரில் விட்டப்பட்டன. இதற்கான நிதம்சியில் காட்டுமன்னார்கோவில் தொகுதி எம்.எல்.ஏ வம். சிந்தனைச்செல்வன் பங்கேற்று ஏரில் மீன் குஞ்சுகளை விட்டார். நிதம்சியில் விட்டபட்டியர் ராப்தாஸ், கடலூர் மீனவன் மற்றும் மீனவர் நலத் துறை துணை இயக்குநர் எம்.சேல்முக்குன், பார்கிட்டேண்டி. மீனவன் துறை உதவி இயக்குநர் எம்.சுமேசன், வால்பேட்டை மீன் துறை ஆய்வாளர் அஞ்சலா தேவி, மீனவர் கூட்டுறவு சங்க தலைவர் கர் பிரதானம், எம்.செய்படுமுரன், புகழ்ச்சிசன், ஆறுதலுமவானார் ஆடியோர் கற்று கொண்டனர்.

கடலூரில் கூட்டமாக பயணம் செய்யும் மாணவர்கள் காற்றில் பறந்த கொரோனா கட்டுப்பாடுகள்!



கடலூர் மாவட்டம் சேத்தியத்தோட்ட பாடலில் பஸ்தக்காரம் செய்து விட்டு சேர்ந்த 14 வயது சிறுமி அங்குள்ள பள்ளியில் 8 ம வகுப்பு படித்து வந்தாள். அவள் அப்போது பகுதியில் வசிக்கும் தனது உறவினருக்கு இரவு சாப்பாடு கொண்டு செல்வது வழக்கம். அந்தப்படி உத்தி202019 அன்று அந்த சிறுமி, தனது உறவினருக்கு இரவு 7 மணி அளவில் சாப்பாடு கொண்டு சென்றார். பின்னர் சாப்பாடு கொண்டு விட்டு திரும்பி வந்து கொண்டிருந்தார். அந்த சிறுமி சேத்தியத்தோட்டப் பள்ளிக்குள்ளே சாலையில் உள்ள அவர்களது குல் தெய்வம் கோவில் அருகில் வந்த போன்றே அங்கே செப்திசன். இந்த பொருளுக்கு உடல் அளவிகள் சேர்ந்த பொருள்கள் கொடுவாளி தினகர் என்ற குணசேசர் (வயது 34) தொழிலாளி கூட்டமணியார் என்ற ரெயுசாங்கர் (49) ஆவது 2 பேரும் அந்த சிறுமியை வழிநடத்தினர். தொடர்ந்து அந்த சிறுமியை தினகர் தாக்கினார். பின்னர் அந்த சிறுமியை 2 பேரும் கட்டி அங்குள்ள கோவிலுக்குள் பின்னாள் கொண்டு சென்றனர்.

வைத்து சிறுமியை 2 பேரும் கூட்டு, கட்டி விடும் குடித்து தற்கொலை முயற்சியில் ஈடுபட்டார். உடன் வழங்கி தீர்ப்பு கூறினர். இது தவிர சிறுமியை கூட்டு பாலியல் பலாத்காரம் செய்த குற்றத்திற்காக 2 பேரும் சாகும் வரை ஆயுள் தண்டனை அனுபவிக்க வேண்டும் என்றும், இந்த தண்டனையை சை காலத்தில் அனுபவிக்க வேண்டும் என்றும் நீதிபதி கூறினார். தொடர்ந்து பாதிக்கப்பட்ட சிறுமியுடன் இழப்பீட்டு தொகை கொடுக்க, ஈடு செய்ய முடியாது என்றும், அவர் பலாத்காரம் செய்த குற்றத்திற்காக 2 பேரும் சாகும் வரை ஆயுள் தண்டனை அனுபவிக்க வேண்டும் என்றும், இந்த தண்டனையை சை காலத்தில் அனுபவிக்க வேண்டும் என்றும் நீதிபதி கூறினார். தொடர்ந்து பாதிக்கப்பட்ட சிறுமியுடன் இழப்பீட்டு தொகை கொடுக்க, ஈடு செய்ய முடியாது என்றும், அவர் பலாத்காரம் செய்த குற்றத்திற்காக 2 பேரும் சாகும் வரை ஆயுள் தண்டனை அனுபவிக்க வேண்டும் என்றும், இந்த தண்டனையை சை காலத்தில் அனுபவிக்க வேண்டும் என்றும் நீதிபதி கூறினார்.

அகர முதல 9597887847 8870884969 aagamuthalaa@gmail.com

முஷிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக்கழகம்

மயிலாடுதுறை அருகே அரசு பள்ளியில் ஆசிரியர் மாணவர்களை கண்டித்ததால்

பெற்றோருக்கும் ஆசிரியருக்கும் தள்ளுமுள்ளு



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் கருப்பாடுமடு தாலுகா பெரும்புரீ காவல் துறையினரின் கட்டுப்பாட்டு கீழ் உள்ள அரசு கிடைநிலைப் பள்ளி ஆசிரியர் மாணவர்களை கண்டித்ததால் பெற்றோர் மற்றும் கிளியூர் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ஆகியோர் பள்ளி தலைமையாசிரியர் கவிவரனிடம் ஒன்றாம் தேதி வெள்ளிக்கிழமை நேரடியாக சென்று புகார் கொடுத்துள்ளனர். அப்போது அங்கு வந்த தமிழாசிரியர் மகேந்திரன் மாணவர்களின் பெற்றோர் மற்றும் ஊராட்சி மன்ற தலைவரிடம் தொடர்ந்து வாக்குவாதத்தில் ஈடுபட்டு வந்துள்ளனர். ஒரு கூட்டத்தில்

வாக்குவாதம் முற்றி போகவே ஊராட்சி மன்ற தலைவர் சூரியன் ஹாலித்தை தமிழ் ஆசிரியர் மகேந்திரன் தாக்க முயன்றதால் இரு தரப்புக்கும் இடையே கைகலப்பு ஏற்பட்டது. இதில் ஆசிரியருக்கு சிறிது காயம் ஏற்பட்டதுடன் இச்சம்பவம் தொடர்பாக பெரும்புரீ காவல் உய்வாளர் சிவதாஸ் மற்றும் கவிவரனிடம் ஒன்றாம் தேதி வெள்ளிக்கிழமை நேரடியாக சென்று புகார் கொடுத்துள்ளனர். அப்போது அங்கு வந்த தமிழாசிரியர் மகேந்திரன் மாணவர்களின் பெற்றோர் மற்றும் ஊராட்சி மன்ற தலைவரிடம் தொடர்ந்து வாக்குவாதத்தில் ஈடுபட்டு வந்துள்ளனர். ஒரு கூட்டத்தில்

தொழிலுக்குப் போகும் விசாரணை நடத்த உத்தேசித்தனர். இதனைத் தொடர்ந்து பள்ளியின் முன்னாள் மாணவர்கள் மூன்று பேர் மயிலாடுதுறை அருகே உள்ள அரசு கிடைநிலைப் பள்ளி ஆசிரியர் மாணவர்களை கண்டித்ததால் பெற்றோர் மற்றும் கிளியூர் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ஆகியோர் பள்ளி தலைமையாசிரியர் கவிவரனிடம் ஒன்றாம் தேதி வெள்ளிக்கிழமை நேரடியாக சென்று புகார் கொடுத்துள்ளனர். அப்போது அங்கு வந்த தமிழாசிரியர் மகேந்திரன் மாணவர்களின் பெற்றோர் மற்றும் ஊராட்சி மன்ற தலைவரிடம் தொடர்ந்து வாக்குவாதத்தில் ஈடுபட்டு வந்துள்ளனர். ஒரு கூட்டத்தில்

தொழிலுக்குப் போகும் விசாரணை நடத்த உத்தேசித்தனர். இதனைத் தொடர்ந்து பள்ளியின் முன்னாள் மாணவர்கள் மூன்று பேர் மயிலாடுதுறை அருகே உள்ள அரசு கிடைநிலைப் பள்ளி ஆசிரியர் மாணவர்களை கண்டித்ததால் பெற்றோர் மற்றும் கிளியூர் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ஆகியோர் பள்ளி தலைமையாசிரியர் கவிவரனிடம் ஒன்றாம் தேதி வெள்ளிக்கிழமை நேரடியாக சென்று புகார் கொடுத்துள்ளனர். அப்போது அங்கு வந்த தமிழாசிரியர் மகேந்திரன் மாணவர்களின் பெற்றோர் மற்றும் ஊராட்சி மன்ற தலைவரிடம் தொடர்ந்து வாக்குவாதத்தில் ஈடுபட்டு வந்துள்ளனர். ஒரு கூட்டத்தில்

மயிலாடுதுறைமில் அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்கு தள்ளு முண்டி மூலம் பாடம் நடத்தும் ஆசிரியர்!



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி அருகே நம்மேலம் - நெப்பத்தூர் ஊராட்சி நடுநிலைப்பள்ளியில் ஆசிரியர் சீனிவாசன் எழுந்தருளியாக பணிபுரிந்து வருபவர் சீனிவாசன். கடந்த இரண்டு ஆண்டுகளாக கொரோனா தொற்று காரணமாக பள்ளிகள் மூடப்பட்டதால் உள்ள நிலையில் தனியார் பள்ளி மாணவர்களுக்கு ஆன்லைன் வகுப்புகள் மூலம் பாடங்களை நடத்துவதற்கு வருகிறது. கிராமப்புற மாணவர்களுக்கு அரசின் கல்வி தொலைக்காட்சி வாயிலாக பாடங்கள் நடத்தப்படும் பல் விருகனில் வறுமையில் காரணமாக தொலைக்காட்சி செயல்படாமல் உள்ளது. பெற்றோர்கள் தின விவசாய சுவீ பணிக் கு செலவுதல் கிராமப்புற எழை எளிய மாணவர்களின் கல்வி

பாதிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதனைக் கருத்தில் கொண்டு ஆசிரியர் சீனிவாசன் எழுந்தருளியாக பணிபுரிந்து வருபவர் சீனிவாசன். கடந்த இரண்டு ஆண்டுகளாக கொரோனா தொற்று காரணமாக பள்ளிகள் மூடப்பட்டதால் உள்ள நிலையில் தனியார் பள்ளி மாணவர்களுக்கு ஆன்லைன் வகுப்புகள் மூலம் பாடங்களை நடத்துவதற்கு வருகிறது. கிராமப்புற மாணவர்களுக்கு அரசின் கல்வி தொலைக்காட்சி வாயிலாக பாடங்கள் நடத்தப்படும் பல் விருகனில் வறுமையில் காரணமாக தொலைக்காட்சி செயல்படாமல் உள்ளது. பெற்றோர்கள் தின விவசாய சுவீ பணிக் கு செலவுதல் கிராமப்புற எழை எளிய மாணவர்களின் கல்வி

நடுத்தர, தெற்கு தெரு, வடக்கு தெரு ஒவ்வொரு பகுதியிலும் எல்லை. இடையே பகுதிப்பகுதி வில் சேர தள்ளிக் கொண்டு சென்று கல்வி தொலைக்காட்சி மூலம் பாடங்களை மாணவர்களுக்கு கற்பித்து அதன் மூலம் சந்தேகங்களை தெளிவு படுத்தி வருகிறார். மாணவர்களை சமூக இடைவெளியுடன் அமர செய்து, முக கவசம் அணிய வைத்து ஒவ்வொரு பகுதியாக நாள்தோறும் சென்று மாணவர்களுக்கு கல்வியை கற்றுக் கொடுத்து வருகிறார். ஆசிரியர் இந்த பழிய முயற்சிக்கு பெற்றோர்கள் மற்றும் தொலைக்காட்சி வாயிலாக பாடங்கள் நடத்தப்படும் பல் விருகனில் வறுமையில் காரணமாக தொலைக்காட்சி செயல்படாமல் உள்ளது. பெற்றோர்கள் தின விவசாய சுவீ பணிக் கு செலவுதல் கிராமப்புற எழை எளிய மாணவர்களின் கல்வி

இலங்கைக்கு படகில் கடத்த முயன்ற ரூ.1 கோடி மதியிலான கஞ்சா பறிமுதல்



நாசப்பட்டபுளம் துறைமுகத்தில் இருந்து இலங்கைக்குப் படகு மூலம் கஞ்சா கடத்த இருப்பதாக கைப்பற்றி அதற்கான ரகசியத் தகவல் கிடைத்துள்ளது. இதையடுத்து, கைப்பற்றி உதவி ஆணையர் செய்தியைத் தலைமையிலான 15 போர் கொண்ட குழுமீது நாளை துறைமுகம், கிளியூர்மேட்டில் அகலாட்டை உள்ளிட்ட கூடுதல் பகுதிகளில் தீவிர தேர்தல் பணியில் ஈடுபட்டு கண்காணித்துவந்தனர். அப்போது நாளை துறைமுகம் அருகே ஒரு படகில் கஞ்சா மூட்டைகளை ஏற்றிக்கொண்டிருப்பதாக தகவல் கிடைத்திருக்கிறது. உடனடியாக கைப்பற்றி அதற்கான அங்கு விசாரித்து வந்துள்ளனர். அதிகாரிகள் வருவதை அறிந்த கடத்தல்காரர்கள், கஞ்சாவை படகிலேயே விட்டுவிட்டு அகலிந்து தப்பிச் சென்றனர். இதைத்தொடர்ந்து படகைக் கறி வளைத்த கைப்பற்றி அதற்கான புகாரில் இருந்த 280 கிலோ கஞ்சா அடங்கிய 10 மூட்டைகளைப் பறிமுதல் செய்தனர். அதோடு கடத்தல்காரர்கள் விட்டுச் சென்ற 4 இருசக்கர வாகனங்கள், இரண்டு வளைகள், ஒரு ஹல் பெட்டி மற்றும் கடத்தல்காரர்கள் பயன்படுத்தப்பட்ட படகு உள்ளிட்டவற்றை பறிமுதல் செய்தனர். கடத்தல்காரர்கள் கஞ்சா மூட்டைகளைச் சங்கீத சமீபப் பகுதி போது நூயர் இருக்கும் வளிக் குளம், கஞ்சா போட்டல்கள் அனைத்தும் இலங்கைக்குப் படகு மூலம் கடத்தல்காரர்கள் விசாரணையில் தொடர்புபடுத்தி வருகிறது. மேலும் கடத்தல்காரர்கள் பயன்படுத்தப்பட்ட படகு, கடல் மற்றும் கடல் சார்தல் உணவு உள்ளிட்டவற்றை எய்யாமாக்கவதற்கு மீதமுள்ள பிரைவ் யூடிபி டீன்ஸ் நடத்துபவர்கள் குடும்பத்தினருக்கு சொந்தமானது என்பதும் விசாரணையில் தெரிவியுள்ளது.

மயிலாடுதுறைமில் நடிகர் திலகம் சிவாஜி கணேசனின் பிறந்தநாள் விழா



மயிலாடுதுறை மாவட்ட கங்கிரல் கமிட்டி தலைவர் ராஜகுமார் அறிவுறுத்தலின் படி, மறைந்த நடிகர் திலகம் சிவாஜி கணேசனின் 94 ஆவது பிறந்த தினவிழா மயிலாடுதுறைமில் கொண்டாடப்பட்டது. காமராஜர் மாணியைவிட அவரது திருமேனியை மீட்டி கொடுத்த மயிலாடுதுறை நகர கமிட்டி தலைவர் யூ. ராமாஜலம் தலைமையில் மாவட்ட பொறுப்பாளர்கள் மிஸ்டிரி மாவட்டம், முத்துக்கமையிதழ்கள், சாஸ்திரம், ஹாஜி தி. அந்தோனிசாமித்தாரம் ஆதி, குமார், எந்திராஜா, கல்யாண சுந்தரம், தீன தயாஸ், மயோ , பார்த்திபன் செந்திரமூர் ராம் ஆகியோர் முன்னிலையில் நடிகர் திலகம் திருமேனியைப் பட்டத்திற்கு மலர்த்து வி மரியாதை செய்துப்பட்டது. இதனை தொடர்ந்து கிட்டப்பா அங்காடியில் மாவட்ட சிவாஜி மன்ற சமூக பேரவைத்தலைவர் முலாஜார் நங்கநாதன் தலைமையில், நகர கமிட்டியில் கமிட்டி தலைவர் யூ. ராமாஜலம், ஹப்தம் ராஜேந்திரன், நயாஸ், சமலாஜலன், மதியாணன், ராஜா, போகநாதன், ஆகியோர் முன்னிலையில் நடாடும்புற கணினி கிங் ஸ்பைஸ் சிவாஜிஸ் பேட்டைமணி நகரின் முக்கிய விழையாக மேல வாத்தியங்கள் முழங்க கிட்டப்பா அங்காடிக்கு வந்து அங்கு அவங்கரித்து வைத்திருந்த சிவாஜிகணேசன் உருவப்படத்திற்கு மரியாதை செய்தனர். இந்நிகழ்ச்சியில் பண்ணை கொக்கலிங்கம், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஜெகதிரபாண்டியன், தலைமை கழக பேச்சாளர் சிவாஜி கிருஷ்ணமூர்த்தி ஆகியோர் சிறப்புரைபுற்றினார்கள். இதில் கங்கிரல் கமிட்டியை சேர்ந்த நிர்வாகிகள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

மயிலாடுதுறைமில் மக்கள் குறைத்தீர்க்கும் நாள் கூட்டம்



மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அலுவலக கூட்டரங்கில் திங்கட்கிழமை தேர்தல் நடைபெறும் மக்கள் குறைத்தீர்க்கும் நாள் கூட்டம் 4.10.2021 மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ஆட்சித்தலைவர் இரா. லக்ஷி தலைமையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் பொதுமக்கள் பட்டியலாற்றல், பழிய குறும்பு அட்டை, ஆக்கிரமிப்பு அகற்றல், கல்வி, வீட்டுமனைப்பட்டா, முதியோர் ஒய்லூதியம், விதவை ஒய்லூதியம் உள்ளிட்ட பல்வேறு கோரிக்கைகள் குறித்த 72 மனுக்களை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவரிடம் அளித்தனர். பொதுமக்களிடம் விசாரித்து மனுக்களை பெற்றுக்கொண்ட மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் இரா. லக்ஷி சம்பந்தப்பட்ட துறை அலுவலர்களிடம் பொதுமக்களின் கோரிக்கை மனுக்களை வழங்கி குறித்த காலத்திற்குள் உடனடியாக நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுமாறு உத்தேசித்தார். இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் சோ.முருகதாஸ், ஊராட்சி மன்ற செயலாளர் திட்ட இயக்குநர் சமுருக்கண்ணன் (தலைவர் ஆட்சியர் சமூக பாதுகாப்பு திட்டம்) வாசுதேவன், வருவாய் மாவட்டியர் மயிலாடுதுறை பாலாஜி, (சீர்காழி நாராயணன் உள்ளட பல்வேறு துறை அரசு உயர் அலுவலர்கள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

மயிலாடுதுறை: ஜோதி பவுண்டேஷன் சார்பில் ஐந்தாம் கட்ட பனை விதை நடுய் விழா!



மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் அரசு அங்கீகாரம் வழங்கிய பனை விதை நடுய் விழா மயிலாடுதுறைமில் இருந்து வளநாடாற்று, அந்தஸாறு, சதிராமம்மில் வரை நேற்று காந்தி ஜெயந்தியை முன்னிட்டு ஜோதி பவுண்டேஷன் நிறுவனர் ஜோதி ராஜன் முன்னிலையில் பனை விதை நடுய் செய்யப்பட்டது. மனிதத்தையும் மண்ணையும் காக்க வேண்டும் என்ற நோக்கத்தில் ஜோதி பவுண்டேஷன் சார்பில் ஐந்தாம் கட்ட பனை விதை நடுய் செய்யப்பட்டது. திசும்பில் பனை விதையின் பலன்கள் நிர்வகம் மண் வளம்காப்பது குறித்து மாணவர்களிடமும் பொதுமக்களிடமும் விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்துவது நிகழ்வில் ஜோதி பவுண்டேஷன் செயலாளர் மணிகண்ணன் பொருளாளர் செத்தூர், செத்திநாதன், உறுப்பினர்கள் சமூக வேலை கவிதா ஆசிரியை ஜெயந்தி ஆசிரியர்கள், மாணவர்கள், மாணவிகள் சமூக ஆர்வலர்கள், மற்றும் பொதுமக்கள் நிகழ்வில் கலந்துகொண்டனர்.

அகர முதல 9597887847 8870884969

முடிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக்க குழு